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VAŠKI ODBOR DOL IN VIDEM 

DOL PRI LJUBLJANI  18 

1262 DOL PRI LJUBLJANI 

 

 

Zadeva: Odgovor na zapisnik 9. redne seje VO Dol in Videm z dne 22.12.2025 

 

 

Spoštovani! 

 

V nadaljevanju vam podajamo odgovore na zapisnik 9. redne seje VO Dol in Videm z dne 22.12.2025: 

 

Ad 3 

Člani VO Dol smo tudi letos aktivno sodelovali pri podajanju predlogov, pobud in obveščanju občanov 

o možnosti sodelovanja v participativnem proračunu (PP). Prizadevamo si za večjo prepoznavnost 

projekta in aktivnejšo vlogo občanov. 

Kot predlog za izboljšanje prepoznavnosti participativnega proračuna predlagamo, da se zberejo vsi 

realizirani projekti po posameznih vaških odborih v preteklih letih (npr. v obliki PowerPoint 

predstavitve). Predstavitve bi se lahko predvajale na občinskih dogodkih (pred kulturnimi prireditvami, 

proslavami ipd.), s čimer bi se širšo javnost skozi vse leto spodbujalo k sodelovanju. 

 

Odgovor: 

Potek in izvajanje projektov participativnega proračuna redno objavljamo v Pletenicah in spletni strani, 

v objavah tudi vedno navajamo, da gre za projekt participativnega proračuna. Priprava kvalitetne 

predstavitve bi vzela kar nekaj časa, občinska uprava pa je trenutno zasedena z drugimi prioritetnimi 

nalogami, zato promocija v taki obliki trenutno ni predvidena.  

 

Ad 4a – Pasji park 

Med še nerealiziranimi predlogi ostaja postavitev pasjega parka. Pasji park bi omogočil varno in prosto 

gibanje psov, kar zahteva predvsem ograditev izbrane lokacije (npr. z mrežo). Predlagamo umestitev na 

zemljišče, kjer ima občina sicer dolgoročne razvojne načrte, vendar so ti trenutno zaradi protipoplavnih 

ukrepov časovno odmaknjeni. Ocenjujemo, da bi strošek obsegal predvsem ograjo, postavitev klopi ter 

košev za odpadke in pasje iztrebke. 

 

Odgovor: 

S umestitvijo pasjega parka se na Občini strinjamo. V proračunu letošnjega leta bomo poskušali najti 

denar za umestitev le-tega. Najprimernejša začasna lokacija bi lahko bila za trgovino Mercator v Dolu.  

 

Ad 4b – Čistilne akcije 

Na 7. seji vaškega odbora (april) smo obravnavali tematiko čistilnih akcij in možnosti za izboljšanje 

udeležbe. 
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Kot je zapisano, je na področju ozaveščanja o pomenu čiste in urejene občine potreben dodaten korak 

naprej. Predlagamo, da se v okviru občine oziroma občinskega glasila Pletenice pred izvedbo čistilnih 

akcij izvede mini ozaveščevalna kampanja, ki bi poudarjala pomen varovanja okolja. 

Kot dodatne ukrepe predlagamo: 

• vključitev vrtca in osnovne šole v obliki likovnega natečaja na temo čiste narave, z razstavo 

izdelkov v kulturnem domu ali knjižnici, 

• razmislek o ponovni aktivaciji civilne iniciative, ki bi lahko prevzela organizacijo ali vsaj 

pobudo za izvedbo čistilnih akcij, 

• terminsko uskladitev čistilne akcije z dnevom odvoza kosovnih odpadkov ali postavitvijo 

zabojnikov za nevarne odpadke, kar bi občanom omogočilo, da z eno udeležbo opravijo več 

koristnih nalog za okolje. 

Odgovor: 

Prejeto pobudo vaškega odbora Dol o vključitvi vrtca in osnovne šole v likovni natečaj na temo čiste 

narave z razstavo v lokalnih prostorih v celoti podpiramo. Pobudo smo  posredovali vodstvu šole in 

vrtca s ciljem uskladitve izvedbe in čimprejšnje implementacije projekta. O povratnih informacijah bo 

odbor obveščen takoj po uskladitvi z izobraževalnimi zavodi. 

 

Ad 5 

Razpravljali smo o možnosti postavitve vremenske spletne kamere v Občini Dol pri Ljubljani. Zaradi 

pogoste megle v dolini se vreme na višje ležečih območjih občine pogosto bistveno razlikuje. Spletna 

kamera bi občanom omogočila vpogled v dejanske vremenske razmere (sonce, sneg ipd.) na višjih legah, 

kar bi marsikoga spodbudilo k rekreaciji in aktivnostim v naravi. 

Predlog: postavitev vremenske kamere v Križevski vasi oziroma na najvišji možni točki v občini. 

 

Odgovor: 

Predlog postavitve spletne kamere na Občini pozdravljamo. Na občini bi bilo potrebno najprej preveriti 

vse zahtevane postopke umeščanja video snemanja in morebitne omejitve, ki bi bile s tem povezane. 

Prav tako bi bilo potrebno zagotoviti finančna sredstva v proračunu občine. Primerna lokacija bi lahko 

bila v Križevski vasi pri igrišču ali cerkvi ter pri vodohranu na Vrhu pri Dolskem.  

 

 

Pripravil: mag. Rok Prevc, 

JAKLIČ SARA direktor občinske uprave 

 

  
 

 

 

 

 

 


